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1 Увод 

Моја učionica - TeslaEDU платформа омогућава симулацију традиционалних начина одржавања 

наставе у онлајн окружењу. Све активности неопходне да се настава несметано одвија у реалном 

свету, омогућене су и кроз саму апликацију. Једна од тих активности је и креирање домаћих 

задатака за ученике. У нешто модификованијем облику, апликација омогућава наставницима да 

задају различите врсте задатака својим ученицима, а потом их и оцене.  

 

1.1 Напомена 
Упутство, као и илустративни курсеви који се користе као примери у њима,  креирани су од 

стране TeslaEDU тима. Упркос разумним напорима да се одрже тачне и комплетне информације, 

није могуће гарантовати тачност и потпуност информација у упутству и самим илустративним 

курсевима. Подаци у илустративним курсевима нису проверени и одобрени од стране 

надлежних институција. Употреба информација из ових курсева је искључиво на сопствену 

одговорност корисника  Moja učionica - Tesla EDU система.  

За све додатне информације и помоћ приликом употребе Moja učionica - TeslaEDU система, 

обратите се тиму за подршку на mojaucionica@tesla.info.  

 

  

mailto:mojaucionica@tesla.info
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2 Креирање задатка 

У оквиру сваког курса, могуће је креирање домаћих задатака за ученике. Да би се покренула 

опција креирања задатка, потребно је најпре активирати опцију Укључи уређивање.  

 

Након што је активирана могућност уређивања, отварају се поља која омогућавају допуну, 

измену и брисање елемената и садржаја у оквиру одабраног курса, односно одабране теме у 

оквиру курса. 

 

Након што је Укључено уређивање, потребно је одабрати тему у оквиру курса у којој ће се 

креирати домаћи задатак. Исти се може креирати и као посебна тема у оквиру курса. Када је 

одабрана позиција теста у оквиру курса, потребно је кликнути на дугме Додај активност или 

ресурс. 
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Отвара се листа свих расположивих активности у оквиру које је потребно изабрати Задатак и 

потом потврдити избор кликом на дугме Додај. 

 

 

 

Отвара се нова страница у оквиру које се уносе основне информације о самом задатку.  



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Креирање задатка   6 
 

 

 

2.1 Општа порешавања 
Најпре је потребно унети информација као што су Назив задатка и Опис истог. 

 

 

У делу Додатне датотеке могуће је приложити додатна документа која су потребна за израду 

наведеног задатка (нпр. упутства за израду, смернице, итд.). Додавање докумената може се 

вршити на један од три начина: 

1) Превлачењем и спуштањем датотека у делу обележеним плавом стрелицом 

2) Кликом на саму стрелицу 

3) Кликом на иконицу Додај датотеку у горњем левом углу 



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Креирање задатка   7 
 

 

Уколико се одаберу опције 2) или 3), кликом на назначено место отвара се нови прозор у оквиру 

кога се може радити претрага материјала које је потребно додати уз задатак. Са леве стране 

прозора отвара се мени са различитим изворима материјала одакле се они могу преузети и 

додати уз задатак. 

 

Уколико се додаје потпуно нов документ, најчешће ће се користити опција Постави датотеку. У 

оквиру овог прозора, документ се бира кликом на дугме Изабери прилог (eng. Choose File). 

Након што је документ изабран, потребно је уписати његов назив у делу Сачувај као и потом 

кликнути на дугме Постави ову датотеку чиме се измене чувају, а апликација враћа на страницу 

за дефинисање општих података о задатку где додати документ постаје видљив. 



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Креирање задатка   8 
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2.2 Доступност 
Након што је документ додат, потребно је дефинисати параметре у оквиру секције Доступност. 

 

 

 

У оквиру Доступности, подешава се временски период у коме је ученицима омогућено да 

предају своје задатке. За та подешавања доступна су поља Дозволи предају од, Крајњи рок, 

Дефинитивни рок и Подсети ме да оценим до која је потребно активирати обележавањем 

квадратића поред речи Омогући. Након активирања ових поља, иста постају променљива и 

дозвољавају уношење жељених вредности. 
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2.3 Врста предатог рада 
Пошто су дефинисани временски оквири, потребно је попунити основне податке у оквиру 

секције Врста предатог рада. Овај део односи се на параметре на основу којих се одређује како 

ће ученици урадити задатак, односно у ком формату и на који начин. 

 

 

 

У оквиру поља Врста предатог рада дефинише се да ли ће ученици своја решења предавати у 

виду текста уписаног директно у апликацију (Онлајн текст) или у виду датотеке коју ће додати на 

апликацију (Предате датотеке). Могућа је и комбинација обе ове вредности.  

Поље Ограничење броја речи омогућава да се број речи у решењу ограничи на одређени број. 

Ова опција се најчешће користи када су у питању есеји. Да би се уписала жељена вредност, 

потребно је најпре поље активирати обележавањем квадратића поред речи Омогући. Након 

активирања поља, исто постаје променљиво и дозвољава уношење жељених вредности. 

 

 

 

Могуће је дефинисати и максималан број постављених датотека одабиром броја из падајуће 

листе истоименог поља. 
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Из падајуће листе може се изабрати и вредност максималне величине предатог рада. 

 

 

 

Тип датотеке који ће бити прихваћен уколико је у пољу Врста предатог рада изабрана вредност 

Предате датотеке, дефинише се у оквиру поља Типови датотеке који се прихватају. Кликом на 

дугме Изабери отвара се падајућа листа са вредностима из које треба одабрати одговарајућу.  
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2.4 Подешавања за предају задатака 
Након што су све ове информације подешене, потребно је дефинисати параметре у оквиру 

секције Подешавања за предају задатка.  

 

 

 

У оквиру поља Захтевај да полазници кликну на дугме „Предај“ дефинише се да ли је ово 

неопходно или је довољно да ученик само постави документ на апликацију. Такође, у оквиру 

поља Захтевај да полазници потврде изјаву о предаји рада дефинише се да ли је потребно да 

ученици потврде предају достављеног задатка.  
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Поља Поновно отварање рада и Максималан број покушаја, омогућавају дефинисање тога да 

ли ће и на који начин ученици моћи више пута да предају рад, односно да ли ће моћи да да га 

замене једном када су га већ предали.  

 

Уколико се као вредност поља Поновно отварање рада одабере вредност Аутоматски док не 

добије прелазну оцену, значи да је ученицима омогућена предаја задатка из већег броја 

покушаја. У том случају, потребно је из листе вредности поља Максималан број покушаја 

одредити тачан број покушаја.  
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2.5 Обавештења 
Следеће што је потребно дефинисати код креирања задатка јесу параметри везани за 

обавештења. 

 

 

 

У овом делу потребно је одабрати вредности Да или Не за обавештења која добијају наставници, 

односно ученици у одређеним моментима.  

 

 

2.6 Оцена 
У секцији Оцена, дефинишу се основни параметри везани за сам процес оцењивања предатог 

задатка.  

 

 

 

Као тип оцене може се дефинисати Поен, односно Оцена или Скала. Уколико се одабере опција 

Поен, потребно је дефинисати и Максималан број поена, односно максималну оцену у оквиру 

истоименог поља. 
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У делу који се односи на оцене, битно је попунити и вредност поља Оцена за пролаз. У исто поље 

уноси се минималан број поена потребан за пролаз уколико се као метод оцењивања одабере 

опција са поенима.  

 

 

2.7 Завршетак активности 
Последња подешавања која је неопходно извршити приликом креирања задатка, налазе се у 

секцији Завршетак активности.  
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У овом делу омогућава се праћење докле су ученици стигли са решавањем дефинисаног задатка. 

Најпре је потребно одабрати одговарајућу вредност из листе понуђених вредности поља 

Праћење завршетка.  

 

 

 

Уколико се одабере вредност Прикажи активност као завршену када се испуне услови, 

потребно је дефинисати неопходне услове. Понуђени услови и подуслови се активирају 

обележавањем квадратића поред њих. Могуће је истовремено означити више услова.  

 

 

 

Могуће је дефинисати и рок завршетка попуњавањем вредности поља Очекује се да буде 

завршено до које је потребно активирати обележавањем квадратића поред речи Омогући. 

Након активирања овог поља, исто постаје променљиво и дозвољава уношење жељених 

вредности. 

Након што су све вредности по секцијама унете, потребно их је сачувати кликом на дугме Сачувај 

и врати се на курс или Сачувај и прикажи на дну стране. 
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На овај начин, задатак постаје видљив у оквиру одређеног дела курса, односно одређене теме. 

 

 

 

 


